Ilpaxmuune 3anamms Ne 2

Tema: OCHOBHI NOHATTH KOMOIHATOPUKH.

I. IlepeBipHUTH 3HAHHS TEOPETHYHOI0 MaTepiaay:

Tema: OcHOBHI OHATTS TeOpii KMOBIPHOCTEH
1. [IpeameT Teopii IMOBIPHOCTEH.

2. TlonsaTTs Ta KiIacuikais Mmoaii.

3. Kinacuune BU3Ha4Y€HHSI IMOBIPHOCTI.

4. CtaTUCTHYHE BU3HAYEHHS IMOBIPHOCTI.

5. 'eoMeTpuyHe BU3HAYEHHSI HMOBIPHOCTI.

I1. Po3B’si3aTH 3a1a4i:

1. Ha tppox kaptkax Hamucano OykBu Y, K, XK. Ilicia perenpHOrO
nepeMillyBaHHs OepyTh MO OAHIN KapTui 1 KJIaAyTh HOCIIIOBHO Mopyd. Ska

HMOBIPHICTB TOTO, 1110 YTBOPUTHCS CIOBO GKYK»?

2. C10BO «kepaMiT» CKIaZeHo 3 OykB po3pi3Hoi a30yku. Kaptku 3 OykBamu
NEePeMIlIYyIOTh, 1 3 HUX BUIMAaIOTh 1O 4ep3i 4 KapTKu. SIKoio € WMOBIPHICTH TOTO,

110 L1 YOTUPHU KAPTKU Y TOPSAIKY MOSIBU YTBOPATH CIOBO «pika»?

3. Kunynu ogHouyacHO JBa rpajibHi KyOuku. 3HAWTH MMOBIPHICTH TOTO, IO

CyMa BUIIABIIN OYOK piBHa 5.

4. I'paBenb Kuaae aBa rpajbHI KyOuKu. fIka MMOBIpHICTH TOTO, IO CyMa

onepxkanux nudp kpatHa 3?

5. Kuparoth 1Bi 0JIHAKOBI MOHETKH. SIKa IMOBIPHICTh TOTO, 110 BUTIATYTh:
1) nBi mudpu;

2) pi3H1 CTOPOHU MOHETOK?



6. SIxa IMOBIpPHICTb TOTO, 1110 Balla MalOyTHS JUTHUHA HAPOAUTHCS:

1) Suucma;  2) 30 yucna; 3) 28 uncna?

7. Slxka 1MOBIPHICTH TOTO, IO HaBMaHHS BHOpaHe JBOUU(POBE YHUCIO

IIATHCS Ha 157

8. B smuky nexats 10 KynboK, TpU 3 SIKMX YEpBOHI. SIka IMOBIPHICThH TOTO,

110 BUOpaH1 HAaBMaHHS TPU KYJIbKU Oy1yTh YEpBOH1?

9. Hotupu kapTku npoHymepoBaHi mudpamu 1, 2, 3, 4. SIka iMOBIpHICTb TOTO,
10 HOMEPHU BUOPAHUX HABMAHHS TPhOX KAPTOK YTBOPIOIOTH CHAAHY apu(METHUHY

nporpecito?

10. Ha kaptkax HamucaHi HaTypaibHi uucina Big 1 go 7. HaBmanus
BUOMpPAIOThCA 1Bl 3 HHUX. fIka IMOBIPHICTH TOTO, IO CymMa HOMEpIB BHOpaHUX

KapTOK JOPIBHIOE 57

11. B maprii 3 40 namnodok 7 OpakoBaHuX. fIka IMOBIPHICTh TOTO, 11O B3SITI

HaBMaHHA 4 JaMIIOYKu OyayTh 6e3 nedexrty?

12. 3 kononu y 36 xapT HaBMaHHS BUOMPAIOTh TpU KapTH. SIka IMOBIPHICTh

TOTO, 1110 BUOpaHi KapTH — TPU Ty3u?

13. Ha ex3ameH 3 MareMaTuku BUHOCATH 50 muTaHb. YUYeHb MIATOTYBaB
Tutbku 40. bineT ckiagaeThcs 3 TPbOX MUTaHb. SIKa IMOBIPHICTH TOTO, 10 YY€Hb

OJIEPKUTh I ATIPKY?

14. Ha ex3zameH 3 maTeMaTukud BUHOCSATH 40 muTaHb. Y4eHb NIATOTYBaB

Tuibku 35. bineT cknagaerbes 3 m°atu nutanb. 1100 oxepkatu m’sSTIpKy, TOCUTH



BIJIMOBICTM HAa YOTUPHU NUTaHHA. SIka IMOBIPHICTH TOr0, IO Y4YE€Hb OJEP>KUTH

I ATIPKY?

15. B smuky aexarb 7 4epBOHHUX 1 4 HOPHUX KYJIbKH. fIKa IMOBIpPHICTH TOTO,

10 3 YOTUPHOX BUOPAHUX HAaBMAHHS KYJIbOK JIB1 Oy1yTh YEpBOH1?

I11. lomamHe 3aBaaHHs.

1. 3HaliTi WMOBIPHICTb, IO MPH MIJKUJAHHI ABOX KYOMKIB cymMa O4OK Oyne

KpaTHa 4OTUphOM. Po3nucaT npocTip moii.

2. HaBmanHs BHOMpaIOTh YOTHUPH JIITEPU CIIOBA «J1acolli». SIka IMOBIPHICTh

TOTO, 1110 3 BUOPAHUX YOTHPHOX JIITEP MOKHA CKIIACTU CJIOBO «CaJIO»?
3. Ha ex3ameH 3 maTeMaTwkd BUHOCATH 35 muTaHb. CTyAEHT MIATOTYyBaB
titbku 30. binet ckinagaeTbes 3 TphOX MHUTaHb. SIka IMOBIPHICTh TOTO, 110 CTYJEHT

OJIEPKUTD I ATIPKY?

IV. IyauBiavajibHe 3aBIaAHHA.

1. B smuky nexats N+3 uepBoHux, N+3 6utux 1 N+5 yopHuX Kyibku. Ska
IMOBIPHICTh TOTO, IO 3 BUOpPaHUX HAaBMaHHS KyJlbOK OynyTh N uepBoHUX, N+2

O1tux 1 N+ 4OpHUX KYJIbKU?

2. 3HailTU UMOBIPHICTb, 110 MPHU MIJKUIAHHI ABOX KyOHUKIB cCyMa O4YOK Oyne

N—+1. Po3nucatu npocTip COPUSTIUBUX MOIIH.



